

Broj: 794-05/2024

Datum: 14.11.2024.

POLITIKA UPOTREBE KOLAČIĆA („COOKIES“)

1. Uvod

Namera privrednog društva „**TM HOSPITALITY DOO BEOGRAD-VOŽDOVAC**“, MB: 21633674, PIB: 112242981, sa sedištem na adresi **Ulica Ustanička br 128B, sprat 2, Beograd – Voždovac** (u daljem tekstu: „**Kompanija**“) je da Vam obezbedi informacije vezane za karakteristike i svrhu postojanja kolačića, kao i na koji način možete da ih ograničite dok pretražujete sajt.

Kada posetite naš sajt <https://www.borhotel.com> možemo automatski prikupiti pojedine podatke sa Vašeg uređaja. Informacije koje prikupljamo automatski mogu uključivati informacije kao što su IP adresa, vrsta uređaja, jedinstveni identifikacijski broj uređaja, vrsta pretraživača i šira geografska lokacija (npr. lokacija na nivou države ili grada). Takođe, možemo da prikupljamo informacije o tome kako se Vaš uređaj ponaša na našem sajtu, uključujući i stranice kojima ste pristupili i linkove na koje ste kliknuli.

Pravila u vezi sa korišćenjem kolačića i sličnih tehnologija za čuvanje podataka ili pristup podacima sačuvanim na vašem računaru ili mobilnom uređaju uređena su Zakonom o elektronskim komunikacijama ("Sl. glasnik RS", br. 35/2023) i Opštom uredbom o zaštiti podataka Evropske unije (GDPR).

2. Šta su kolačići („cookies“)?

Kolačić je informacija, u formi tekstualnog fajla, koju internet stranica koju ste posetili pohranjuje na Vaš uređaj (računar ili mobilni telefon). Njihova uloga je da omogući internet stranici da funkcioniše ili da funkcioniše znatno efikasnije, ali i da vlasnicima internet stranice obezbedi informacije.

Kolačići uobičajeno ne vode ka otkrivanju identiteta konkretnog korisnika. U slučaju da identifikuju korisnika, kolačići predstavljaju podatke o ličnosti, te se stoga na njih primenjuje Politika privatnosti koja je objavljena na našem sajtu <https://www.borhotel.com>.

3. Vrste kolačića koje koristimo

Sledi popis vrsta kolačića koje koristimo na našoj veb stranici:

3.1. Neophodni

Neophodni kolačići su obavezni da bi se omogućile osnovne funkcije ovog sajta, kao što su obezbeđivanje bezbednog prijavljivanja ili prilagođavanje željenih postavki saglasnosti. Ovi kolačići ne skladište nijedan podatak sa ličnim informacijama.

Kolačić - Naziv	Domen	Svrha	Maksimalno trajanje skladištenja	Vrsta
cookieyes-consent	CookieYes	CookieYes postavlja ovaj kolačić kako bi zapamtio korisničke preferencije o pristanku, tako da se njihove preferencije poštuju prilikom narednih poseta ovom sajtu. Ne prikuplja niti čuva lične podatke o posetiocima sajta.	1 godina	

3.2 Analitički

Analitički se koriste da bi se razumelo na koji način posetioci ostvaruju interakciju sa veb sajtom. Ovi kolačići pružaju informacije o metričkim podacima, kao što su broj posetilaca, stopa vraćanja, izvor saobraćaja itd.

Kolačić - Naziv	Domen	Svrha	Maksimalno trajanje skladištenja	Vrsta
ga*	Google Analytics	Google Analytics postavlja ovaj kolačić kako bi sačuvao i brojao prikaze stranica.	1 godina 1 mesec 4 dana	
_ga	Google Analytics	Google Analytics postavlja ovaj kolačić da bi	1 godina 1 mesec 4 dana	

		<p>izračunao podatke o posetiocima, sesijama i kampanjama i pratio korišćenje sajta za analitički izveštaj sajta. Kolačić čuva informacije anonimno i dodeljuje nasumično generisan broj za prepoznavanje jedinstvenih posetilaca.</p>		
--	--	--	--	--

3.3 Oglašavanje

Kolačići za oglašavanje se koriste da bi se posetiocima obezbedili prilagođeni oglasi na osnovu stranice koje su prethodno posetili i da bi se analizirala efikasnost kampanja oglašavanja.

Kolačić - Naziv	Domen	Svrha	Maksimalno trajanje skladištenja	Vrsta
_gcl_au	Google Adsense	Google Tag Manager postavlja kolačić kako bi eksperimentisao sa efikasnošću oglašavanja na sajtovima koji koriste njihove usluge.	3 meseca	

4. Kako da blokirate i uklonite kolačiće?

Prilikom pristupa veb sajtu možete da izvršite postavke kolačića, te da pojedine kolačiće onemogućite. Na našem sajtu pojavaće se natpis sa obaveštenjem koji traži vaš pristanak za prikupljanje kolačića. Klikom na dugme „Prihvati sve“ na našem obrascu pristajete na korišćenje svih kolačića. Klikom na dugme „Sačuvaj moje željene postavke“ možete da odaberete da omogućite ili onemogućite neke od kolačića.

Napominjemo da neki delovi našeg sajta možda neće ispravno raditi ako odbijete kolačiće.

Ukoliko želite da promenite svoj odabir, to možete da uradite tako da što ćete u svom pretraživaču ukloniti kolačiće. Uklanjanje kolačića je moguće putem promene podešavanja u vašem internet pregledaču – internet browser (Internet Explorer, Firefox, Chrome, Opera itd.). Uskladištene Kolačiće možete obrisati iz Vašeg internet pregledača, s tim da uklanjanje pojedinog kolačića može dovesti do umanjavanja funkcionalnosti sajta.

5. Deca

Kompanija razume važnost zaštite privatnosti dece, posebno u internet okruženju. Naš sajt nije namenjen deci mlađoj od 18 godina. Naša politika je da nikada svesno ne prikupljamo ili zadržavamo podatke o osobama mlađim od 18 godina, osim ako je to potrebno za izvršavanje usluga iz ugovora koji ste sa nama zaključili.

6. Izmene Politike upotrebe kolačića

Ova Politika upotrebe kolačića može biti ažurirana s vremena na vremena.

Za sva pitanja u vezi sa ovom Politikom i ostvarivanjem Vaših prava možete se obratiti Licu za zaštitu podataka o ličnosti u Kompaniji:

Ime i prezime: Jelena Rakita

e-mail adresa: licezazastitu@borhotel.com

broj telefona: 062 662 764

Beograd, dana 14.11.2024. godine


TM HOSPITALITY DOO BEOGRAD-VOŽDOVAC
TM
HOSPITALITY
000
vozdovac
Ivan Čuković, direktor